



У РЕСТРУКТУРИРАЊУ

Предузеће за путеве «Београд» а.д. Београд (Вождовац) – у реструктурирању, Београд, ул. Видска бр. 24., у складу са Одлуком Надзорног одбора бр. N. Број II – 81 од 11.07.2013. године, објављује

ОГЛАС ЗА ПРОДАЈУ ОСНОВНОГ СРЕДСТВА ПРИКУПЉАЊЕМ ПИСМЕНИХ ПОНУДА

И то:

- моторног чамца – глисера, марке: BAYLINER, стабилног мотора «MERCUISER», снаге 132.48 kW у деловима, приколице за транспорт глисера, инвентарни број: 0403668, година производње 1998., фабрички број: OF 654834, број трупа: BIYD34ZBD398 по почетној цени која износи **400.000,00** динара са ПДВ-ом.

Средство се продаје у виђеном стању без права купца на накнадну рекламацију на исправност, комплетност, техничке карактеристике и може се разгледати сваког радног дана од дана објављивања огласа у периоду од 07ч до 15ч у кругу Сервисне радионице Предузећа за путеве «Београд» а.д. Београд (Вождовац) – у реструктурирању, ул. Кумодрашка бр. 255, Београд.

Право учешћа имају сва физичка и правна лица.

Понуде се предају у року од 8 дана од дана објаве на интернет (web) страници, www.pzpbeograd.rs, Предузећа за путеве «Београд» а.д. Београд (Вождовац) – у реструктурирању. Сва заинтересована лица могу доставити понуду у писаном облику у затвореној коверти са напоменом «ПОНУДА ЗА ПРОДАЈУ ОСНОВНОГ СРЕДСТВА – НЕ ОТВАРАТИ» на следећу адресу: Предузеће за путеве «Београд» а.д. Београд (Вождовац) – у реструктурирању, Београд, ул. Видска бр. 24., поштом или личном доставом, закључно са 19.07.2013. године. до 16ч.

Отварање писмених понуда одржаће се дана 20.07.2013. године у 11ч на адреси Предузеће за путеве «Београд» а.д. Београд (Вождовац) – у реструктурирању.

Затворена коверта са понудом треба да садржи:

1. Пријаву

- **пријава правног лица садржи:** назив и седиште, податке и упис у регистар надлежног органа (број, датум и назив органа), матични број фирме, порески идентификациони број (ПИБ), потпис овлашћеног лица и печат; (доказ о истом)
- **пријава физичког лица садржи:** име и презиме, адресу и матични број, а ако је то лице приватни предузетник и податке о упису у регистар надлежног органа (број, датум и назив органа) и порески идентификациони број (ПИБ); (доказ о истом);



ПРЕДУЗЕЋЕ ЗА ПУТЕВЕ " Б Е О Г Р А Д " А.Д.



У РЕСТРУКТУРИРАЊУ

Напомена:

Непотпуне и неуредне понуде неће се узимати у обзир.

Комисија за спровођење поступка ће овлашћеном лицу предложити за купца понуђача који понуди највишу цену.

Уговор о купопродаји основног средства потписује се у року од 5 (пет) дана од дана избора најповољније понуде.

Ако понуђач не плати понуђену цену у остављеном року, Комисија ће другог понуђача прогласити купцем и одредити да плати цену коју је он понудио. У случају да ни један од понуђача са одговарајућом понудом не уплати цену у остављеном року, комисија ће огласити да прво јавно надметање није успело.

Купац ће преузети основно средство по исплати цене из закљученог Уговора о купопродаји.